

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCY Nr 1

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) zawiadamia się, że w dniu 08.04.2015r. wpłynęły pytania do Zamawiającego dotyczące zamówienia publicznego na zadanie pn.: **„Usuwanie skutków powodzi z 2011 i 2013 roku poprzez realizację niżej wymienionych zadań:**

„Odbudowa nawierzchni drogi wraz z systemem odwodnienia ul. Izerska w Świeradowie-Zdroju – etap I (km 0+000 – 0+750) [powódź czerwiec 2013 r.]”,

„Odbudowa nawierzchni drogi wraz z systemem odwodnienia ul. Prusa w Świeradowie-Zdroju (km 0+000 – 0+235) [powódź sierpień 2011 r.]”,

„Odbudowa nawierzchni drogi wraz z systemem odwodnienia ul. Zacisze w Świeradowie-Zdroju (km 0+000 – 1+340) [powódź sierpień 2011 r.]”. o treści :

Pytanie Wykonawcy nr 1 :

Prosimy o udzielenie odpowiedzi czy jako opornik na ul. Zacisze można zastosować krawężnik betonowy 15/30/100 układany fazą na zewnątrz?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, można jako opornik na ul. Zacisze zastosować krawężnik betonowy 15/30/100 układany fazą na zewnątrz.

Pytanie Wykonawcy nr 2 :

Czy ściek przykrawężnikowy z kostki betonowej ma być ułożony na podbudowie mineralnej, czy na ławie betonowej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ściek przykrawężnikowy z kostki betonowej ma być ułożony na podbudowie mineralnej.

Pytanie Wykonawcy nr 3 :

Prosimy o podanie charakterystyki kostki jaka ma być przyjęta do wykonania nawierzchni jezdni ul. Prusa i ul. Izerskiej, poprzez dokładny opis lub przez wskazanie miejsc gdzie jest ułożony właściwy typ kostki. Na terenie miasta Świeradów-Zdrój występują różne rodzaje kostki w różnych odcieniach z „fazą” i „bez fazy” co na tym etapie uniemożliwia właściwe przygotowanie oferty.

Odpowiedź Zamawiającego:

Szczegółowy obraz kostki jaką należy przyjąć do wykonania nawierzchni jezdni ul. Prusa i ul. Izerskiej przedstawia załącznik nr 1 do niniejszej odpowiedzi (zdjęcie), ponadto Zamawiający informuje, iż przedmiotowa kostka „bez fazy” wbudowana jest w Świeradowie-Zdroju na ul. Wyszyńskiego. Szczegółowy opis znajduje się w dokumentacji technicznej.

Burmistrz Roland Marciniak
Zamawiający